

ПЕРВЫЙ ПРЕСТОЛЬНЫЙ



ХРАМ ИКОНЫ ТИХВИНСКОЙ БОЖИЕЙ МАТЕРИ

Пресвятая Богородица, спаси нас и сподоби, недостойных, поднять и нести в город пречистый образ Твоей.
(Молитва жителей Сестрорецка)

9 июля 2005 в новом храме у привокзальной площади после торжественной праздничной литургии состоял-

ся водосвятный молебен. Можно сказать, что в этот день было явлено чудо: храм был воздвигнут за столь непродолжительный срок – всего за год до водосвятного молебна благочинным отцом Сергием был освящен фундамент будущего храма. На строительство храма Игоря Ко-

невиченко благословил Его Высокопреосвященство Митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир. Новый храм назван в честь иконы Тихвинской Божией Матери. Образ Тихвинской иконы был написан при жизни пречистой святым

апостолом и евангелистом Лукой. Затем икона пребывала в Иерусалиме, а в V веке была взята византийской императрицей Евдокией в Константинополь. Однажды, в 1383 г. образ исчез, но чудесным образом явился на Руси в новгородских пределах, возле Тихвина. В годы Второй Мировой войны икона была вывезена в Псковскую православную мис-

сию, а оттуда в США. Спустя шесть десятилетий Тихвинская икона вернулась на родную землю, в Тихвинский монастырь. Благочинный отец Сергий и ктитор Игорь Коневichenko в дни возвращения образа Тихвинской иконы совершили паломничество в Тихвинский монастырь, где Пречистая позволила им совместно с другим духовенством нести свой

образ на крестном ходе. Также, Игорю Коневиченко посчастливилось обрести для нашей церкви прекрасный список Тихвинской иконы Божией Матери, созданный в иконописной мастерской Духовно-просветительского Центра. Теперь мы можем считать, что Сестрорецк обрел свою Тихвинскую Божию Матерь. Напомним, что в разное вре-

мя прославились и другие списки с Тихвинской иконой: в Исаакиевском соборе, в Воскресенской церкви Новгорода, в Данкове Рязанской губернии, в Землянске Воронежской губернии и в Данилово-Троицком монастыре Переяславля-Залесского.